
Strana 1 

  ZPRAVODAJ 
Ostroměř, Domoslavice,  

Nové Smrkovice, Sylvárův Újezd 
 

č.: 1 - 2       ročník: 46        rok: 2017        cena: 10,- Kč 

web: www.ostromer.cz                                                 e-mail: mks.ostromer@centrum.cz 
 

Usnesení z 17. zasedání Zastupitelstva obce Ostroměř 
konaného dne 29. 12. 2016 
 
Zastupitelstvo obce Ostroměř po projednání: 
 
I. volí 
1. Návrhovou komisi ve složení: p. Špicar, p. Chudobová, p. J. Soukup 
2. Ověřovatele zápisu: p. Bidlová, p. Němeček 
 
II. schvaluje 
1. Program jednání 17. zasedání ZO. 
2. Rozpočtové provizorium na období leden – březen 2017: 
a) Po dobu rozpočtového provizoria nebudou zahajovány žádné investiční 
akce a budou financovány pouze investiční akce schválené v roce 2016, 
činnosti pro zabezpečení základních funkcí obce, tj. činnosti spojené 
s fungováním obecního úřadu a obce, neinvestiční příspěvky příspěvko-
vým organizacím, závazky vyplývající z uzavřených smluv. 
b) Po schválení řádného rozpočtu se příjmy a výdaje rozpočtového provi-
zoria stávají příjmy a výdaje rozpočtu obce po jeho schválení. 
c) Řádný rozpočet obce bude předložen zastupitelstvu nejpozději v průběhu měsíce března 2017 
3. Rozpočtové opatření č. 11/2016. 
Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a popřál hodně zdraví do nového roku. 
 

Jiří Stýblo, starosta, Mgr. Hedvika Bidlová, místostarosta 
 

VÝBOR PRO KULTURNÍ ČINNOST SPOLEČNĚ S VÝBOREM PRO 
SPORTOVNÍ A ZÁJMOVOU ČINNOST PRO VÁS PŘIPRAVUJÍ:  

 
18. února 2017  -  Hasičský bál v místní sokolovně od 20 hodin 

18. března 2017 - Maškarní bál v místní sokolovně od 20 hodin 

1. a 2. března 2017 – Jarní prázdniny v knihovně - ve výpůjční době knihovny jsou připravené pro děti 
soutěže, malování a hraní deskových her 

4. března 2017 začíná keramický kurz do 9 – 12 hodin, zájemci se mohou přihlásit u paní Nesvadbové (na 
telefonu 774 846 749), přihlášky přijímá do 27. února 2017, počet míst omezen 

9. března 2017 od 16.30 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu uskuteční autorské čtení – SNĚNÍ 
BABKY ŤAPKY - Anna Johana Nyklová. 

9. března 2017 Klub seniorů založený při místní knihovně - MDŽ - vznik, tradice posezení, poslech, tane-
ček s kytarou, zavítá Petr Němeček 

31. března - 1. dubna 2017 - Pro děti  - Noc s Andersenem - Maškarní bál, výtvarné dílny, čtení a soutěže 

Z OBSAHU ZPRAVODAJE 
 

• Usnesení zastupitelstva 
• Akce v Ostroměři 
• Obecní knihovna 
• Vítání občánků 
• Zprávy ze školy a školky 
• Zápisy dětí do školky a školy 
• Nabídka pracovního místa ve 

škole – asistent pedagoga 
• Pohled do činnosti SDH 
• KČT Ostroměř v roce 2016 
• Společenská kronika 
• Český rozhlas Hradec Králové 
• Inzerce 
• Pozvánka na zasedání  

obecního zastupitelstva 
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OBECNÍ  KNIHOVNA  EDUARDA  ŠTORCHA 
 

NOVINKY V KNIHOVNĚ  ANEB CO JSTE JEŠTĚ NEPŘEČETLI....  
 
 

Beletrie pro dospělé: Žoldnéři – Tango s upírem, - Dálnice ke všem čertům, 
Dobré zpráva ze záhrobí, Dívčí deníky Zdenky Kaizlové z let 1909-1919, Spi-
sovatelky a Éros životy českých žen – Moje milované tchýně a já – Lásky Bo-
ženy Němcové, Zmizení Samanthy Shipleyové – J. Fieldinová, Vyzvědačka – P. 
Coelho, Tři přání – L. Moriarty, Sběratel mušlí – A. Doerr, Osudy a běsy – L. 
Groff, Dívka ze Summer Hillu – J. Deveraux, Okamžiky štěstí – P. Hartl, Totož-
nost neznámá – J. D. Robb, Eva – W. N. Paul Yong, Perfekcionalistky – S. She-
pardová, Dáma s prošlou zárukou – M. Mlynářová, Řeka času – B. Swerlingo-
vá, Týden blázna – J. Černá, Hledání podmanivé krásy – J. Probstová 

Beletrie pro děti: O Záhoři a prasátku s kníry – I. Binar, Černá nevěsta – J. Otčenášek, Karel IV ilustrovaný život 
a doba – R. Fučíková, Malý humorista – J. Nejedlý, Psi, psi, psi – Natálčin Andulák – Útěk Kryšpína N. – Řvi potichu 
brácho – Okno do komína – I. Březinová 
Naučná literatura: Dobrodružné hra a cvičení v přírodě – J. Neumann, Dvě století českých automobilů – M. Šu-
man,  
 

Dopoledne strávené se spisovatelkou Ivonou Březinovou v místní knihovně. 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 
 

Zdravá 5 
Ve čtvrtek 15. prosince mezi nás přišla paní Mgr. Radka Drobná, lektorka projektu  Zdravá 5, s dvouhodinovým 
programem pro každou třídu. 
Setkali jsme se s ní po dvou letech. Vzpomněli jsme si, že nám za správné odpovědi dávala pětky formou žetonů. A 
bylo tomu tak i dnes. Na tabuli se před námi objevil zdravý kruh, tedy talíř rozdělený do čtyř částí – ovoce, zeleni-
na, mléčné výrobky a skupina, např. pečivo, chléb, rýže. Svými otázkami nás zábavnou formou vedla ke správným 
odpovědím. Naše domečky se plnily žetony, ale také se ukázalo, jak jsou někteří žáci nepozorní a zbrkle jednají. 
Blížil se čas velké přestávky a my jsme vyndali z batohů naše svačiny. Většina z nich byla dobře připravená.   
Doufáme, že již zítra budou všechny děti snídat. 

Za žáky 3. a 4. třídy Jana Slámová 

  
 

  
 

Zdravá 5 
Ve čtvrtek 26. 1. 2017 jsme měli přednášku o zdravém jídle. 
Vzala jsem si z toho trochu ponaučení. Rozebírali jsme 
dopodrobna „colu“. Když jsme se dozvěděli, kolik je v ní 
cukru, trošku se mi zvedl žaludek a řekla jsem si, že už ji moc 
nebudu pít. Paní lektorka nám ještě říkala, že když děláme 
sport, máme se pořádně stravovat, a to mě hodně 
překvapilo. Nevěděla jsem, že by se před tím, než začneme 
sportovat, mělo vzít něco s vitamíny a vápníkem a pořádně 
se napít. Lektorka Radka Drobná na nás byla hodná a hodně 
nás toho naučila. Celou hodinu jsme se bavili o tom, co je 
pro nás zdravé a čím si nemáme kazit život. 
Druhou hodinu jsme šli do kuchyňky a mohli jsme si vybrat, 
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co zdravého bychom chtěli vařit. Já, Káťa a Šárka jsme si vybraly ovocný salát z kiwi, mrkve a jablka. Jakmile jsme 
ho měly udělaný, ochutnala jsem a byl docela dobrý. Protože nám toho ještě hodně zbylo, kluci byli tak hodní, že 
to dojedli. Ty dvě hodiny nám hodně rychle utekly, ale byly fajn, hodně jsme se toho naučili. Byla bych ráda, kdyby 
lektorka zase někdy přišla a poučila nás. 

Kateřina Hrubá, 8. třída 
 

 

 
Ekoškola 

V tomto školním roce jsme se přihlásili do mezinárodního programu Ekoškola. Jedná se o dlouhodobý projekt, 
který má žáky naší školy naučit přemýšlet o svém působení na přírodu a jak co nejvíc snížit tyto dopady.  
Prvním velkým krokem je vytvoření Ekotýmu z dobrovolníků. Proto bylo velmi potěšující, že na prvním setkání byla 
téměř polovina školy. Společně jsme si představili první kroky, které je důležité provést a udělali drobnou sezna-
movací aktivitu, díky které vznikl nápis EKOTÝM s podpisy jednotlivých členů.  
Další část, která nás čeká v měsíci únoru a březnu, bude analýza školy a její problémy v environmentální oblasti. 
Jsem velmi zvědav, jak se nám povede zanalyzovat práci s odpady a energiemi.  
 

Jan Horák, koordinátor EVVO 

 
Beseda s Ivonou Březinovou 

V pátek 27. ledna 2017 jsme se sešli s celým druhým stupněm v knihovně na akci, kterou nám zařídila paní Ně-
mečková. Besedu tu pro nás měla nachystanou spisovatelka Ivona Březinová. Začala nám vyprávět o tom, co děla-
la jako malá a že už tehdy měla svůj sen stát se spisovatelkou. Ukazovala nám první knížku, kterou napsala, ale 
nakladatelství Albatros ji v tu dobu nechtělo vydat, proto se rozhodla, že pro ně napíše něco pro mládež a ne pro 
malé děti. Ukazovala a popisovala nám, jak se vlastně knížky vytvářejí a všechno důležité okolo vydání. Pro mě 
nejzajímavější bylo, když nám vyprávěla, jak napsala knížky „Holky na vodítku. Jedna je o holce, která je závislá na 
drogách, druhá měla poruchu jídla, tzv. anorexii, a třetí byla gemblerka, tj. závislá na automatech. Vlastně nám 
popisovala, jak získávala různé informace, že kvůli tomu chodila do léčeben, nemocnic a bavila se s lidmi bez do-
mova. Zaujalo mě to hlavně díky tomu, jak nám popisovala získávání informací a jaké vlastně bylo vidět člověka, 
který si vším prošel/prochází. Psala tedy o skutečných událostech různých lidí, ale spojila je do jednoho, a to se mi 
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na tom líbí. V tuhle dobu má napsáno přes 90 knížek, spolupracuje se spoustou nakladatelství, ale hlavně je šťast-
ná a dělá to, co ji baví. 
Děkujeme za nevšední zážitek paní spisovatelce i paní Němečkové 

Adéla Vítková, 8. třída 
 

Užíváme si sněhu na Hradišťku 
Využili jsme letošní bohaté sněhové nadílky, 
abychom po několika letech provětrali boby, 
sáňky, lopaty i další „kluzáky“, a v rámci vý-
uky vyrazili na Hradišťko. Někteří se vezli 
rovnou od školy, obětaví sedmáci totiž nalo-
žili prvňáky na saně a boby. Nakonec se 
k nám připojili i třeťáci a byl nás plný kopec. 
Museli jsme se domluvit, že při sjíždění do 
nikoho nevrážíme a nahoru chodíme po kra-
jích. Jezdili jsme jednotlivě, ale nechyběly 
ani hromadné starty. Než jsme se nadáli, 
museli jsme se vydat zpátky do školy. Těší-
me se však, že se sem zase někdy vypraví-
me. 

Lada Nekulová 
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Mateřská škola 
Tentokrát jsme se zeptali náhodně vybraných dětí na otázky týkající se sněhu a jeho nebezpečím 

• Co nejraději dělám venku, když je sníh 

• Co si představuji pod pojmem „lavina“ 
 

Leontýnka nejraději sáňkuje společně s Editkou, 
dělá stopy do sněhu a poznává stopy zvířátek. 

Mareček rád pekáčuje se svojí sestřičkou Barun-
kou. Společně si už také vyzkoušeli lyžování 
v lyžařské školičce. Myslí si, že lavina je hromada 
sněhu, která se valí z velikého kopce. 

Sebíka baví pekáčovat s kamarády, stavět sněhu-
láka a rád pomáhá s vyhrnováním sněhu. 

Emička ráda sáňkuje, staví sněhuláka a kouluje 
se s kamarády. 

Ondrášek rád jezdí na saních, lyžuje a dělá „andělíčky“ do sněhu. Myslí si, že lavina se utrhne a spadne 
na zem. 

Kryštůfek si představuje lavinu jako hromadu sněhu, která může zavalit lidi. 

Matyášek si myslí, že spadne hodně sněhu. 

Eliška se domnívá, že je to velký sníh, do kterého zapadávají lidé, když se utrhne. 

Výpovědi dětí zapsala Vacková Věra  

  
 

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA  
 

Základní škola Eduarda Štorcha a mateřská škola Ostroměř  
přijme od 1. 5. 2017, případně od 1. 9. 2017  
 

asistenta pedagoga pro žáka 1. stupně ZŠ  
 

Jedná se o místo na 50 % pracovního úvazku (20 h/týden).  
 

Požadavky 
1)  Pedagogické vzdělání dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících  
2)  Zdravotní způsobilost  
3)  Trestní bezúhonnost  
 

Bližší informace obdržíte u ředitelství školy  
tel.: 493 691 225      e-mail: skola@zsostromer.cz 
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POHLED DO ČINNOSTI SDH OSTROMĚŘ 
 

 
 

- Dne 20. 1. 2017 se konala valná hromada SDH, na které výbor hodnotil plnění uložených úkolů z předchozí valné 
hromady v listopadu 2015. 
 Zprávu výboru přednesl za ne-
přítomného starostu velitel sboru 
Ivo Stýblo. Ve zprávě se zaměřil na 
plnění úkolů z usnesení. Zpráva 
kriticky zhodnotila úroveň plnění 
jednotlivých úkolů.  Úkoly, které se 
nepodařilo splnit budou zařazeny 
do usnesení pro následné období. 
t.j. pro rok 2017. 
 Výbor byl oceněn za zajištění 
řady náročných akcí, jako byly 
2 plesy /hasičský a maškarní/, me-
moriál, okrskovou soutěž dětí 
a mládeže, technickou výpomoc při 
Ostroměřských slavnostech, přípra-
vy sportovně-branného odpoledne 
pro účastníky příměstského tábora 
a zajištění občerstvení na Drakyádě. Řada členů sboru se zúčastnila akcí jako Stratílkovy stříkačky ve Vysokém 
Mýtě, Chomutice - 110 let sboru v červnu, Charitativní pouti na Rozkoši v červenci, Retroměstečku v Pardubicích 
v říjnu. Při všech těchto akcích byla prezentována repasovaná historická technika sboru /Praga RN- AS 16 
z r. 1941, přívěsné stříkačky Sigmund 1935, Ebert 1939, DS 16 1956/. 
 Kladně byla hodnocena práce s dětmi a mládeží. V evidenci vedeme 27 dětí ve věku 4 - 14 let. Této činnosti se 
budeme intenzivně věnovat i nadále, protože jde o výchovu a přípravu našich následovníků. 
 SDH eviduje 43 činných členů, z toho je 31 mužů a 13 žen. V Přípravce a Plamenu je 27 dětí, v kategorii dorostu 
je 7 členů. Věcné prostředky požární ochrany, sportovní nářadí a dopravní prostředky jsou uloženy na 3 místech. 
Výhledově je třeba řešit soustředění majetku na jedno místo. Nejvhodnější řešení by bylo v rámci rekonstrukce 
hasičské zbrojnice přistavět jednu garážovou koji, včetně sociálního zázemí a skladů. 
 Před zahájením diskuze obdrželi členové ocenění za aktivní práci v SDH. Čestné uznání SDH získalo 8 členů, 
čestné uznání okresního sdružení  – 1 člen, medaili za příkladnou práci - 3 členové, medaili za zásluhy – 1 člen, 
pamětní list za 10 let – 2 členové, stužku za věrnost 40 let - 1 člen, čestné uznání krajského sdružení – 1 člen. 
 

 Jednání valné hromady se zú-
častnili: Za okresní sdružení Miloš 
Kára, který poděkoval za práci čle-
nům výboru a předal informaci 
o statistice požárů a zásahů 
v oblasti Hořicka. Za Krajský zá-
chranný sbor HK byl přítomen 
mjr. Martin Holšán, který ocenil 
spolupráci s jednotkou obce, a za 
Obecní úřad Ostroměř starosta Jiří 
Stýblo, poděkoval za aktivní pomoc 
při sportovních a kulturních akcích 
v místě.  
 Závěrem jednání bylo přijato 
usnesení pro rok 2017 a plán hlav-
ních úkolů. 
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- Jednotka sboru dobrovolných hasičů měla začátkem měsíce ledna 2 výjezdy. Bylo to na vykolejený vlak se spad-
lým stromem a požár v Bašnicích. 
 

- Dne 28. 1. 2017 SDH zorganizoval „Sáň-
kování v maskách“. Akce se konala na 
Hradišťku. Akce se zúčastnily nejen děti 
hasičů, ale i děti z místa. Hasiči zajistili 
technické zabezpečení, vč. bufetu 
s občerstvením a nápoji. Na programu 
byly jízdy jednotlivců na sáňkách a bo-
bech, samozřejmě v maskách. 
 Druhé kolo jízd byly společné jízdy dětí 
na foliích a plachtách. Závěr soutěžních 
jízd tvořily celé rodiny, tj. rodiče i s dětmi. 
Všechny masky, které se zúčastnily, byly 
oceněny čokoládovými medailemi. 

 Činnost na sjezdovce komentovala čarodějnice 
a náročný a nebezpečný provoz na trati korigoval 
kohout v nadživotní velikosti. 

 

Uvedená akce se konala po 7leté přestávce. Věříme, že 
další akce tohoto druhu se zúčastní více zájemců. 
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- Dne 10. 2. 2017 se kolektiv 
nejmladších hasičů zúčastnil Maso-
pustního maškarního průvodu 
v Mlázovicích. Průvod maškar pro-
šel obcí, cestou se zastavil 
v Domově důchodců a navštívil 
občany Ostroměře, kteří zde tráví 
podzim života. Většinou byli mile 
překvapeni. Průvod se dále ubíral 
k hasičské zbrojnici, kde se konal 
tradiční masopust. Po nezbytném 
zdokumentování maškar jsme byli 
pozváni na ochutnávku výrobků.  
 Než zapadlo sluníčko, děti na-
stoupily do hasičského auta a vyda-
ly se zpět do Ostroměře. Zástupci 
místních hasičů ocenili naši snahu 
podpořit jejich akci. 
 

výbor SDH 
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VÝROČNÍ SCHŮZE KČT OSTROMĚŘ 
 
V úterý 17. ledna 2017 od 17 hodin probíhala v zasedací místnosti obecního úřadu výroční členská schůze Klubu 
českých turistů. Dobrovolný spolek sdružuje v Ostroměři celkem 43 členů, kde jim byly v úvodu schůze obnoveny 
členské průkazy KČT na rok 2017. Tyto průkazy jim poskytují drobné slevy na zboží a služby vhodné pro turisty.  
Značkař Oldřich Horák informoval 
o pravidelné údržbě turistického značení. 
V roce 2016 obnovil s Ivanou Košťálovou 
barvu červenou z Konecchlumí do Hořic 
a v roce 2017 obnoví barvu zelenou ze 
Sobčic do Mlázovic a barvu modrou 
z Ostroměře do Mlázovic. Údržba značení 
představuje jak natření zašlé barvy značky, 
tak tvorbu nové směrovky, pokud byl 
například některý strom se značkou 
pokácen. Zároveň je nutné větve a křoví 
zasahující do cesty ořezat či ostříhat. 
Organizátorka vlakových výletů Eva 
Jeřábková všechny přítomné seznámila 
s akcemi a výlety podniknutými v roce 
2016. Toto zhodnocení sepsala a poskytla pro místní zpravodaj (viz článek níže). 
Pokladník Petr Šeps provedl finanční zhodnocení za rok 2016.  
Hostem výroční schůze byl i Lubomír Hoška, předseda oblasti KČT za Královéhradecký kraj. Stručně popsal největší 
celostátní turistickou akci roku 2016 „Za posledním puchýřem“, která probíhala v termínu 17. – 20. listopadu 2016 
v Lázních Bělohradě a na Pecce. Na sobotní pochod i za nepříznivého počasí přišlo 1960 účastníků (skoro rekordní 
účast). Hlavní organizátor, pan Hoška, poděkoval všem místním členům odboru KČT, kteří pomohli s přípravou 

a realizací, tak rozsáhlé a náročné akce.  
Druhým důvodem účasti Lubomíra Hošky 
na naši schůzi bylo poděkování některým 
členům a předání jim ocenění. Paní Eva 
Jeřábková obdržela diplom s medailí za 
vzornou a dlouholetou organizaci 
jednodenních vlakových výletů. Stejný typ 
ocenění obdržel i předseda Oldřich Horák 
za více než dvacetileté vedení KČT 
v Ostroměři a za mnohaleté organizování 
pochodu a cyklotrasy Krajem Eduarda 
Štorcha. Za dlouholetou činnost 
pokladníka a hospodáře klubu převzal 
diplom Petr Šeps. Diplom k životnímu 
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výročí obdrželi Hana Němcová, 
Oldřich Novotný, Stanislav Vojtíšek 
a Karel Šnajdr. 
Na závěr přátelského posezení 
promítl Tomáš Horák fotografie 
z jedenácti zářijových autobusových 
výletů v letech 2006 – 2016 po 
různých koutech ČR. 

 
KČT Ostroměř 

 

KLUB ČESKÝCH 
TURISTŮ OSTROMĚŘ 

V ROCE 2016 
Co je turistika všichni víme a přesto 

cituji: „Turistika je zájmová činnost /koníček/ spočívající v krátkodobém cestování a poznávání prostředí, krajiny, 
památek a zvyků lidí. Pak se turista vrací na místo obvyklého pobytu. Klasická turistika je pěší.“ 
Jen pro oživení informace – v ČR je turistika od 19. století velice oblíbená a komunita turistů rozšířená. Od roku 
1888 mají turisté svoji organizaci Klub českých turistů, který udržuje na území ČR hustou síť značených stezek 
pomocí turistických značek. (I v naší malé organizaci je aktivní značkař a zároveň předseda Olda Horák) 
 
Teď už k vlastnímu shrnutí naší činnosti: 
Jako v minulých letech to bylo několik druhů námi pořádaných 
akcí. 
Pochod Krajem Eduarda Štorcha (již 41. ročník) – s historicky 
největším počtem účastníků – 354, což je velký úspěch také 
proto, že v tomto ročním období (květen) se koná mnoho 
jiných lákavých společenských akcí. Podrobná zpráva je 
uvedena ve „Zpravodaji“ a na internetu. 
 
Druhou tradiční každoroční aktivitou je celodenní autobusový 
výlet do míst, kam se vlakem nedostaneme. Tentokrát to byl 
Máchův kraj – Doksy, hrad Bezděz, zámek Zákupy, Vranovské 
skály, Průrva Ploučnice. Opět patří jako vždy poděkování 
a obdiv za úžasný zážitek a bezchybnou organizaci Tomáši Horákovi. (Fotografie a podrobnosti opět najdete na 
internetu – www.kct-ostromer.wz.cz) 
 
Další významnou akcí byl již tradiční dvoudenní výlet do Krkonoš s přespáním na Studenovské chatě. Zažili jsme 
rozmary našich nejvyšších hor. První den jsme vycházeli na hřebenovou túru z Horních Míseček v dešti, naprosté 

mlze a zimě. V takovémto počasí 
jsme prošli nad Pančavským 
vodopádem, kolem Labské 
boudy, pramene Labe, Tvarožníku 
až na Voseckou boudu, kde jsme 
se šli ohřát a občerstvit. Po 
odchodu z Vosecké boudy 
Krakonoš mávl svou kouzelnou 
sukovicí a odehnal špatné počasí. 
Dál jsme pokračovali za krásného 
slunného dne, s úžasnými 
výhledy na Dvoračky a na chatu. 
Večer nás čekalo opékání 
špekáčků a příjemná zábava. 
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Druhý den opět za nádherného podzimního dne jsme zajímavou jinou cestou než obvykle došli do Jablonce nad 
Jizerou. Za organizaci a „technickou“ podporu děkujeme Jarkovi Kvasničkovi, který se o nás dobře postaral. 
 
Nyní se dostávám k naší nejčastější činnosti našim pravidelným vlakovým výletům každý týden. Celkem to bylo 
50 výletů a ušli jsme přibližně 640 km! 
Zase to bylo velmi pestré – jako každý rok jsme byli několikrát v Českém ráji, Krkonoších, v Praze (4x), naše 
oblíbené Kam značky nevedou, Vycházky do blízkého okolí a také bylo mnoho novinek. Za ty vděčíme iniciativě 
našich členů a jejich návrhům. Jen na ukázku: Liščí kotce, Řepařská drážka Sendražice, Kamenský dvůr, Liběchov - 
Čertovy hlavy, Jedlový důl, Prokopské údolí, Údolí Vrchlice, Vycházka za bledulemi, hrad Víznburk, Lípa 
v Tatobitech, Broumovské stěny jinou trasou, Sychrov /Arturův hrádek/, Obora Tuř . 
Téměř každý měsíc jsme se účastnili dálkových pochodů pořádaných KČT v našem okolí – např. Žižkův štít /KČT 
Hořice/, Zimní výstup na Tábor, Hostinné - Memoriál J. Axmana, Líšenské pochody, Rumcajs, Za posledním 
puchýřem Lázně Bělohrad, Jarním Podkrkonoším /Lomnice n. Popelkou/, Novopacké pochody. 
 
Nesmím také zapomenout na přispění naší organizace k akci „Cesta pohádkovým lesem“. Měli jsme v Sokolské 
skále tři stanoviště s pohádkovými postavami, kde děti plnily zábavné úkoly. Perníková chaloupka s ježibabou - 
jízda na koštěti, loupání perníčků, které jsme sami (společně s Klubem seniorů a TJ) napekli a ozdobili. Králíci 
v klobouku - házení míčky do klobouku a Draka pod skálou, kde děti prolézaly látkovým tunelem a skládaly velké 
puzzle. Kostýmy a rekvizity vytvořili členové našeho klubu. 
Poděkování za aktivní plánování a vedení výletů patří také V. Salabovi a L. Baliharovi. 
 
Letošní rok jsme již zahájili 1. ledna tradiční novoroční vycházkou do lesa a sešlo se nás 30. Můžeme si jen přát, aby 
se splnilo: „Jak na Nový rok, tak po celý rok“, trávit volný čas v přírodě s partou turistů, odreagovat se od všedních 
starostí, setkat se s kamarády a udělat tak hodně dobrého pro své zdraví a dobrou náladu. 

 
za Klub českých turistů Ostroměř 

Eva Jeřábková 
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SPOLEČENSKÁ  KRONIKA
 
ŽIVOTNÍ  VÝROČÍ  NA  MĚSÍC  LEDEN  2017 
 
Jiránková Růžena  Ostroměř  93 let 
Vondroušová Libuše “     89 let 
Doležalová Alena  “     87 let 
Bradnová Jarmila  “     86 let 
Karvánek Milan   “     85 let 
Škvrnová Jarmila  Domoslavice 85 let 
Štejnarová Věra  Ostroměř  84 let 
Chlubnová Helena  “     84 let 
Římalová Alenka  “     75 let 
Khol Jiří     “     70 let 
Šourek Milan   “     70 let 
 

ŽIVOTNÍ  VÝROČÍ  NA MĚSÍC  ÚNOR 2017 
 
Všetečka Bedřich  Ostroměř  91 let 
Rubášová Jaroslava “     89 let 
Novotná Soňa   “     86 let 
Vondráčková Božena “     85 let 
Kouklík Jaroslav   “     84 let 
Sinaniová Miluše  Domoslavice 70 let 

 
 
 
Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit dne 2. února 2017 do 
místní kaple s naší maminkou a babičkou Miroslavou Jančíkovou.  
Děkujeme za květinové dary a slova útěchy. 
 

Lidmila Horáková a Jana Bednaříková, dcery s rodinami 

 

 
ČESKÝ ROZHLAS HRADEC KRÁLOVÉ 

 

Herec Stanislav Zindulka slaví letos 85. narozeniny 
a rád se vrací do východních Čech 
 
Posluchači Českého rozhlasu letos nominovali do 
desítky finalistů ankety Šarmantní osobnost roku 
2016 také herce Stanislava Zindulku. Při této příleži-
tosti jej vyzpovídala Lada Klokočníková, vedoucí pro-
gramu Českého rozhlasu Hradec Králové. 
 
Pane Zindulko, jak jste vykročil do nového roku? 
Nový rok jsem si užil s rodinou, přijel mi syn ze zahra-
ničí, kde dostal volno, a tak jsme si užívali 
u rodinného krbu Vánoce a Nový rok, hned poté jsem 
začal zkoušet v divadle a pracoval prakticky denně. 
 
Jak to děláte, že máte v sobě tolik optimismu? 
Člověka musí bavit práce, kterou dělá a musí se na to 

těšit. Nejde to vždycky, je kolem toho spousta starostí 
a věcí, které vás trápí, ale já vždycky myslím na ty 
příjemnější věci. Potkávám také lidi, které mám rád, 
dělám práci, kterou mám rád, prostě si hledám ty 
příjemné chvilky radosti. Člověk se musí vždycky na 
něco těšit! Práce mám hodně, trochu energie mi sice 
bere, ale zároveň mi ji vrací. 
 
Věříte tomu, že když je člověk optimistický, přitahu-
je to pozitivní kolem sebe? 
Vím, že to má svoji velkou cenu. Když se člověk setká 
s někým, kdo se pořád škaredí, bojí se, že to špatně 
dopadne už předem, tak ho to dobře nenaladí. Já si 
myslím, že je to velká smůla a že to působí negativně 
na naše zdraví. Naše psychika je pro všechno hodně 
důležitá, i pro každou nemoc. Já když jsem šel do 
nemocnice a lidi mě litovali, tak jsem říkal: „Proč mě 
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litujete? Já se těším!‘‘ A proč se těším do té nemocni-
ce? Protože mě tam dají do pořádku a budu zase 
zdravý. 
 
Byl jste nominován do ankety Šarmantní osobnost 
roku. Budeme moc rádi, když si uděláte čas 
a 28. dubna 2017 přijedete na galavečer. 
Já už mám 28. duben poznamenám v kalendáři a už 
půjdu škemrat do divadla, abych ten večer nemusel 
být na představení. V tom případě bych přijel moc 
rád, protože to je moje divadelní kolébka. Hned jak 
jsem skončil divadelní školu, tak jsem nastoupil do 
svého prvního angažmá a to byl Hradec Králové a tam 
jsem zůstal celých dvanáct let. Tady jsem si také na-
mluvil děvče, které jsem si vzal a mám ho do dneška.  
Mám dva syny, a proto se na to nedá zapomenout. 
Do Hradce Králové se moc rád vracím. Moc děkuji, že 
jste si na mě vzpomněli a přeji všem všechno nejlepší, 
pozitivní přístup a přeji všem, aby nezapomněli, že 
slunce svítí, i když je zamračeno. 

 

Pranostika lidu - LEDEN 
* Je-li leden nejostřejší, bude roček nejplodnější  
* V lednu roste-li tráva, neúroda se očekává  
* Suchý leden - mokrý březen  
* Když v lednu mnoho prší a málo sněží, z polí, luk i zahrad se málo těží  
* V lednu mráz - těší nás, v lednu voda - věčná škoda  
* V lednu sníh a bláto, v únoru tuhé mrazy za to  
* Hojný sníh v lednu, málo vody v dubnu  
* Když krtek ryje v lednu, končí zima v květnu 
 

Pranostika lidu - ÚNOR  
* Nechce-li severňák v únoru váti, v dubnu se to musí přec jenom státi 
* Když v únoru mráz ostro drží, to dlouho již nepodrží  
* Když skřivánek v únoru zpívá, velká zima potom bývá 
* Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky  
* Únorová voda - pro pole škoda  
* Únor bílý - pole sílí  
* Mnoho mlh v únoru přináší toho roku mnoho deště 
 

SBĚR POUŽITÉHO KUCHYŇSKÉHO OLEJE 
 

Nevylévejte použitý kuchyňský olej do odpadů, 
šetřete životní prostředí i životnost vaší kanaliza-
ce. 
Stačí olej doma slévat do PET lahví a uzavřené PET 
lahve vhazovat do nádoby na sběr použitého ole-
je. Olej je pak určen k ekologické likvidaci, kterou 
pro naši obec zajišťuje firma Černohlávek oil. 
 

Kontejner na použitý rostlinný olej a tuky 
je umístěn u Nákupního střediska. 
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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM 

 

    Pravidelně v pondělí v lichém týdnu 
 

 
INZERCE 

 

PROMĚNY – 
ZMĚNY IMAGE 

SVATEBNÍ ÚČESY 
 

http://www.facebook.com/
kadernictvivojice/ 

 

Hana Nesvadbová 
Tel.: 604 112 281 

 
 
 

 

 
Ostroměřský zpravodaj vydává Místní kulturní středisko, T. G. Masaryka, Ostroměř, obvykle měsíčně. Redakční rada MKS:  

Ing. Tomáš Horák - technické a grafické zpracování, Hana Němečková, Marie Svobodová, Petr Němeček 
Své texty, přání, názory a připomínky podávejte v písemné podobě do 20. dne v měsíci.  

Pokud je to možné, zasílejte své příspěvky v elektronické podobě na e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz 
Za obsah příspěvků redakční rada neručí. 

Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit či stylisticky upravit. 
Tiskne Janeva s.r.o., Husova 5, Hořice 

RESTAURACE A PENSION „U PATŘÍNŮ“ 
V KONECCHLUMÍ 

 

Nabízíme uspořádání oslav, večírků, svatebních 
hostin. K dispozici je Vám salonek pro 19 osob, 

sál pro 50 osob, nekuřácká jídelna. 
Typická jídla domácí české kuchyně po celý den. 

Vysoká kvalita jídel zajištěna. 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 

mob. 723 533 984 

GEODETICKÉ SLUŽBY - GEOPLÁN CZ 
František Soukup 

 
- Vytyčování hranic pozemků 

- Rozdělení pozemků 
- Zaměřování staveb 

- Práce podle vašich požadavků 
 

Kontakt 603 201 293 
jicin@geoplan.cz, www.geoplan.cz 

ČISTÍRNA PEŘÍ ŠTĚROVSKÝ 
SLEVA 

NA CELOU ZAKÁZKU 
(deka od 950,- Kč, polštář od 255,- Kč 

10% 
platí pro zakázky přijaté  

do 28. 2. 2017 
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Obec Ostroměř, T. G. Masaryka 103,  507  52  Ostroměř 
 

 

 
Pozvánka 

na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Ostroměř, které se koná ve čtvrtek  
23. 2. 2017 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu 

 

Program: 
1. Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 

3. Návrh rozpočtu obce na rok 2017. 

4. Rozpočtové opatření č. 12/2016. 

5. Programová dotace na rok 2017. 

6. Směrnice k zadávání zakázek malého rozsahu. 

7. Smlouva o zřízení věcného břemene ČEZ Distribuce a.s. – Obec Ostroměř. 

8. Potvrzení kupní ceny pozemku p.č. 351/2 v k.ú. Ostroměř (277 m2) 

9. Žádost o souhlas s realizací projektu – ZŠ Ostroměř. 

10. Schválení odměn členům výborů. 

11. Žaloba na společnost EPK. 

12. Diskuze. 

13. Ukončení zasedání. 

Jiří Stýblo 
 

 


